



Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito


Ofício nº 354/2024 - GP

Jacareí, 23 de setembro de 2024.

À Vossa Excelência o Senhor
Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí

Assunto: **Pedido de Informação nº 177/2024**

Excelentíssimo Senhor Presidente,

| |
|---|
| CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ |
| PROTOCOLO GERAL Nº <u>858</u> |
| DATA <u>03/10/2024</u> |
|  |
| FUNCIÓNARIO |

Em atendimento ao Ofício nº 375/2024-CMJ, dessa Casa Legislativa, datado de 19 de setembro de 2024, recebido nesta Prefeitura no dia 19 de setembro de 2024, referente ao Pedido de Informações nº 177/2024, de autoria do vereador Hernani Barreto venho prestar as seguintes informações:

Segue o Memorando nº 340/2024 – DD/SIEM expedido pela Secretaria de Infraestrutura Municipal a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,



IZAIAS JOSÉ DE SANTANA
Prefeito do Município de Jacareí



Memorando nº 340/24 – DD/SIEM

Pedido de Informação 177/2024

Assunto: Requer informações quanto ao sistema de canalização existente na Rua Santa Helena, no Bairro São João, onde estão sendo executados serviços de recapeamento.

Ao Gabinete do Prefeito

Em resposta ao pedido de informação supramencionado, especificamente ao questionamento abaixo, no que compete ao departamento, temos a informar que:

1. Após a última obra de contenção de enchentes realizada na Rua Santa Helena, em 2019, quais foram os problemas técnicos identificados na tubulação existente e quais medidas foram adotadas para corrigir essas falhas? Solicitamos justificativa e o envio do relatório técnico correspondente.

Resposta: Informamos que a obra de drenagem do bairro São João foi realizada pelo SAAE em 2019 através do pacote de obras do Programa de Aceleração do Crescimento (PAC 2) conforme os padrões de qualidade e segurança exigidos pelas normativas aplicáveis, não tendo sido constatado qualquer problema de ordem técnica.

2. Os serviços de reparo realizados foram suficientes para prevenir maiores prejuízos à comunidade e não comprometer o recapeamento atualmente em execução? Solicitamos um detalhamento sobre essa questão?

Resposta: Prejudicado.

3. Qual é o valor do investimento para o recapeamento da Rua Santa Helena? Solicitamos a informação sobre a empresa responsável, número do contrato e a data de publicação do Boletim Oficial do Município.

Resposta: O valor de investimento para obra da Rua Santa Helena parte do valor é de emenda parlamentar que consta R\$ 1.038.000,00 (um milhão e trinta e oito mil reais) no



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Infraestrutura Municipal

ano de 2023 do Deputado Eduardo Cury e mais um resíduo de emenda do mesmo deputado no valor de R\$ 92.502,72 (Noventa e dois mil e quinhentos e dois reais e setenta e dois centavos) e o restante utilizado do tesouro no valor de R\$ 95.000,00 (noventa e cinco mil reais)totalizando o valor de R\$: 1.225.502,72(Um milhão e duzentos e vinte e cinco mil e quinhentos e dois reais e setenta e dois centavos). A empresa responsável pela execução: PAVSANE PAVIMENTACAO, SANEAMENTO E CONSTRUCAO LTDA, número do contrato: 6.018.00/2023 a data da publicação do contrato é 20/10/2023.

Jacareí, 27 de setembro de 2024.

EDER CAMPOS DE OLIVEIRA:32456821823
21823

Assinado de forma digital
por EDER CAMPOS DE
OLIVEIRA:32456821823
Dados: 2024.09.30
13:50:39 -03'00'

Eder Campos Oliveira
Presidente do SAAE

ANTONIO ROBERTO MARTINS:78770017891
70017891

Assinado digitalmente por ANTONIO
ROBERTO MARTINS:78770017891
ND: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=
VideoConferencia, OU=29796279000143,
OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil
- RFB, OU=RFB e-CPF A3, OU=(em branco
) , CN=ANTONIO ROBERTO
MARTINS:78770017891
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização:
Data: 2024.09.27 16:40:50-03'00'
Foxit PDF Reader Versão: 12.0.1

ANTÔNIO ROBERTO MARTINS
Secretário de Infraestrutura – SIEM